

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市中怎样抄底和股市中怎样抄底股票的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市中怎样抄底以及股市中怎样抄底股票的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股市现在可以抄底了吗？需要注意什么？](#)
- [2. 为什么投资股市的人喜欢抄底？](#)
- [3. 股市中最基本的“抄底”信号有哪些？](#)
- [4. 股市抄底怎么操作？具体有哪些方法？](#)

股市现在可以抄底了吗？需要注意什么？

对于提问中说到，股市现在可以抄底了吗？需要注意什么？

股市上，凡是喊抄底的股民，或者是回答提问的人，说股市有抄底的，都是没有股票理念和知识的人，因为股市根本就没有底给股民抄底的，类似于这种人，请尽快离开股市，避免辛辛苦苦攒了一辈子的钱，白白拱手送给人家。

可以明确告知广大股民们，以并提问者，除了持有原始股的人外，股市是没有底给股民们抄底的。

为什么股市没有底给股民们抄底呢，那就是因为股民们没有原始股，原始股就是股票的底，广大的股民们没有原始股，拿什么去抄底呢？股票的底价在那里呢？股票的底价在各企业里面。

股市上，除持有原始股的人外，有谁敢站出来说，股市有底抄的或者是有谁抄底过的呢？

综上所述，股市没有底给股民抄底，之所以，对于提问说抄底需要注意什么？结论不言而喻。

以现在的股市来说，股民们需要注意的事，通过多种渠道，多种途径，密切关注事态的动向，拿捏把握准时机买入为宜。

为什么投资股市的人喜欢抄底？

投资股市的人抄底，是一种买股的策略。在底部买入，价格低，上涨赚钱快，所以

说投资股市的人都喜欢抄底。

底是一个相对的概念。底是与顶相对应的，炒股的人为了盈利最大化，最理想的就是买在底，卖在顶，但这只能是一种理想，可遇不可求，只要能够在在一个底部区域买入，在相对顶部区域卖出，达到心目中的理想收益就是成功的了。

抄底是历经磨难的淬炼。炒股的人喜欢抄底，可底有无数，政策底、市场底、技术底、估值底、心里底等等，底下有底，抄底无数，抄什么底，怎么抄底是非常考验炒股人心智的，只有经历了市场反复磨练，在实战中总结，才能练就一双抄底的慧眼。

抄底的实战演练案例。我炒股也喜欢抄底，在市场估值底出现时，选择目标分批介入。2019年市场熊市五年之久，互联网券商股冬菜估值较低，我制定了分批介入的操作计划，从20元左右建底仓，市场底不断出现新低，最低跌到12元，技术底也是反复出现，按月在每个均线底附近买入降成本，仓位大幅提高，成本不断降低，2020年7月券商行情大爆发，互联网券商股冬菜盈利一倍多，及时止盈三分之二，留下了负成本的底仓作长线投资。

股市中最基本的“抄底”信号有哪些？

对于股市中“抄底”信号的研判，多年来自己也做过深入的研究，在实战当中也得到了了一定的检验，今天借助这个问题也给大家分享一下：

技术指标底背离产生的“抄底”信号：

一般我们在股市当中，常用的指标如macd、kdj等都会产生背离，尤其在股价下跌的过程当中，相比前期低点，出现新低，而技术指标并没有创新低，就会产生底背离，往往出现底背离之后，就说明个股出现了局部的底部。后续个股反弹概率极大，比如前段时间上证指数就明显出现了MACD日线级别的底背离（如下图），而在出现背离之后，从上周开始到目前已经出现了150点的反弹。

对于技术指标出现底背离，需要提醒大家的是，一般周期级别（分钟、日、周、月）越高，底部可信程度越高，反弹的空间也越大。

二、K线图出现的一些底部信号：

1、下跌过程当中出现“早晨之星”十字星，或者下影线比较长的“探底神针”日k线，这是常见的简单底部信号，不过可信程度一般还需要配合其他方法加以确认。（如下图）

2，下跌过程当中两根日K线出现阳包阴的“曙光初现”的日K线组合，也是比较典型的见底信号：

最后需要提示的是，对于单一的底部信号大家不要过于迷信，如果各个底部信号同时发出，其可信程度往往高出不少，但也不是百分百的，这点也希望大家注意。

看完点赞，腰缠万贯，如果我的回答对你有帮助，谢谢关注！有什么投资疑惑，也欢迎大家留言评论！

股市抄底怎么操作？具体有哪些方法？

股市抄底的前提是先确定底部。底部未确定就盲目抄底，将会造成巨大损失。不少股市高手能够成功逃顶，却在抄底时被死死套住。那么，股市的底部有哪些特征呢？

首先是走势趋稳。底部往往产生于股市长期下跌末段，股价逐渐企稳，形成横盘走势。每次下跌到上次低点附近就返身向上，低点逐步抬高，连线向上倾斜，脱离下降通道束缚。长期均线逐渐走平，中短期均价向上穿越长期均线，并呈多头排列。

第二是成交量放大。股市下跌过程中，成交量应该逐步萎缩，横盘期间不断出现地量，显示市场卖压越来越小，市场惜筹迹象明显。后来成交量开始温和放大，股价逐渐回升，并呈现上涨放量、下跌缩量的特点，说明有资金在逢低吸纳，这时可以用少量资金介入，保持与市场同步。

第三是形态完整。就是走出完美的底部形态。底部有圆弧底、W底等标准形态和衍生出来的U形底、V形底、三重底等形态，确认底部形态完整，要等股价放量突破颈线，回抽确认有效并返身向上时介入，这时有比较大的确定性。也就是说，要买在杯把上或锅柄上，不要买在杯底或锅底上。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。